

Uzávěrka přihlášek do 4EU+ Urban Health Case Challenge 2023

9.10.2023 - | Přírodovědecká fakulta UK

Urban Health Case Challenge (UHCC) je aktivita organizovaná v rámci 4EU+ (Evropská univerzitní aliance). Zabývá se změnami ve městech, které se týkají zdraví a demografické transformace.

V roce 2023 je případová výzva zaměřena na obezitu v městském prostředí.

Obezita je jednou z hlavních civilizačních výzev naší doby. Podle WHO je obezita "často důsledkem environmentálních a společenských změn spojených s rozvojem a nedostatkem podpůrných politik v sektorech, jako je zdravotnictví, zemědělství, doprava, urbanismus, životní prostředí, zpracování potravin, distribuce, marketing a vzdělávání". Společně se svým týmem budete pracovat na řešení zadané případové otázky týkající se jednoho z těchto vztahů.

V případové soutěži (často nazývané také případová soutěž) se zúčastněné studentské týmy snaží vyvinout nejlepší řešení reálného problému v omezeném časovém úseku. Každý tým prezentuje své řešení před odbornou porotou na zasedání v poslední den případové soutěže.

Cílem je posílit kompetence vysokoškolských studentů a jejich **zapojení do řešení reálných případů prostřednictvím uplatnění praktického, teoretického, inovativního a interdisciplinárního myšlení. Studenti budou pracovat ve smíšených týmech, navazovat kontakty a učit se od sebe navzájem, od vyučujících, od externího poskytovatele případu a od dalších zúčastněných stran. Studenti se naučí inovativně a mezioborově pracovat na řešení složitých případových problémů, budou trénovat své prezentační dovednosti a cvičit se v řízení úkolů a času.**

Výzvy se mohou zúčastnit studenti bakalářského, magisterského a doktorského studia z partnerských univerzit 4EU+ a Uppsala University (Švédsko), Norwegian University of Science and Technology (Norsko).

Program UHCC v roce 2023

Tématem Urban Health Case Challenge 2023 je "Obezita v městském prostředí". **Od 15. listopadu budou probíhat čtyři online kurzy, které poskytnou základní znalosti od lékařských otázek až po městské plánování.**

Případová výzva bude mít podobu prezenčního semináře ve Varšavě od 9. do 12. prosince 2023.

První den se vyhlásí konkrétní výzva, na které budou týmy studentů pracovat tak, aby ji vyřešili kreativně a inovativně s odkazem na znalosti v oboru. Účastníci budou proškoleni v řešení problémů i v prezentaci výsledků a řešení.

Poslední soutěžní den týmy představí svá řešení mezinárodní porotě složené z odborníků a následně dostanou zpětnou vazbu. Vítězný tým bude mít příležitost uvést svůj navržený nápad do praxe.

Kurz je organizován na Přírodovědecké fakultě, je otevřen studentům všech fakult. Kurz je

ohodnocen 3 ECTS, studenti doktorských programů mohou se svými vedoucími jednat o zapsání do individuálního studijního plánu.

Deadline pro přihlašování je 15. října.

Informace k přihlašování a kurzu v kostce:

- Kontaktní osoba pro zasílání přihlášek: julie.hubenakova@ruk.cuni.cz a sykora@natur.cuni.cz. Součástí je jméno studenta a identifikační číslo, fakulta, studijní program a stupeň a stručná motivace v 10 větách
- Kurz je hodnocen 3 ECTS
- Kód kurzu v SIS: MZ340A01
- Výjezd do Varšavy je hrazen stipendiem na krátkodobou mobilitu

<https://www.natur.cuni.cz/fakulta/aktuality/uzaverka-prihlasek-do-4eu-urban-health-case-challenge-2023>